
Tudi v Papirnici so težave
To je ugotovitev, ki jo lahko zapišemo po seji, ki jo je imelo

predsedstvo občinskega sveta ZS Ljubljana Moste-Polje v ateljeju
Papirnice 16. junija.

Člani predsedstva so se zbrali
tam, da bi bili »iz prve roke« sez-
nanjeni z razmerami in da bi se
v razreševanje lahko čimprej
vključil tudi občinski svet ZS.

Težavam, ki so se pričele že
lani in se v letošnjem letu še stop-
njujejo, botrujejo po mnenju pa-
pirničarjev predvsem stara proiz-
vajalna sredstva, močna izvozna
naravnanost in odvisnost od uvo-
ženih surovin. Vse to je imelo za
posledico odločitev, da se ukine
tako zvani »drugi papirni stroj«,
ob tem pa se bo pojavil tehnološki
višek ali povedano bolj preprosto:
zaradi prenehanja obratovanja
tega stroja bo treba za približno
84 delavcev zagotoviti drugo delo,
kar pa bo predstavljalo poseben
problem, saj je večina teh delav-
cev brez ustrezne kvalifikacije.

Prav zato je predsedstvo občin-
skega sveta ZS na podlagi stro-
kovnih predlogov vodstva DO
Papirnice Vevče in v skladu
z usmeritvami za delo ZSS na po-
dročju prestrukturiranja in tehno-
loške prenove gospodarstva pod-
prlo prizadevanja za sanacijo po-
slovanja delovne organizacije in
v okviru tega programa tudi
nujno zaustavitev »drugega papir-
nega stroja«, vendar ob naslednjih
predpostavkah:

Da v okviru pridobivanja ope-
rativnega sanacijskega programa
strokovna služba opredeli kon-
kretne možnosti prerazporeditve
tehnoloških viškov delavcev, ki so
v sedanji fazi ocenjene le okvirno.

Da v celotnem operativnem
programu sanacije, ki bo priprav-
ljena konec julija, predhodno
(pred samoupravnimi organi) raz-
pravlja 10 OO ZS skupno z de-
lavci, ki bodo po prenehanju

obratovanja drugega papirnega
stroja tehnološki višek in se do
tega tudi opredeli v skladu
s skupnimi stališči RS ZSS.

Vodstvo delovne organizacije
mora zagotoviti skupno s samou-
pravnimi organi DPO hiter, hu-
man in korekten postopek ter re-
alno nuditi pomoč in možnost

prekvalifikacije in dokvalifika-
cije. Zato mora aktivno sodelovati
pri izdelavi razvojne naloge o teh-
noloških in ekonomskih viških, ki
jo vodi IO SO in informira pri
njej sodelujoč tudi ObS ZS. V ta
namen je Papirnica Vevče dolžna
izdelati podrobno in temeljito evi-
denco o delavcih, ki bodo eko-
nomski viški in za realnost podat-
kov tudi prevzeti vso odgovor-
nost.

M. M.


